1. Egy varrégéptii varras kozben fiiggoleges egyenes mentén harmonikus
rezgdmozgast végez. Mozgasa legalso és legfels6é pontja kozott 4 cm a tavolsag. A
gép 9 masodperc alatt 24 dltést ejt.

a) Mekkora a tii legnagyobb sebessége és a legnagyobb gyorsulasa?

b) Tegyiik fel, hogy a cérna egy 1 cm atmérojii, lassan elfordulé cérnaorsorol
tekeredik le. Hanyat fordul egy perc alatt a cérnaorso, ha egy 6ltéshez 4 mm
cérnara van sziikség? (A varrogép tiije a rezgés egy teljes periodusa alatt egy
oltést készit el.)

(2013. majus id.)

Megoldas:

Adatok: Ax=4cm, r=9s, N=24oltés, D=1 cm, A/ =4 mm/oltés

a) A harmonikus rezgémozgds amplitidojanak felirasa és kiszamitdsa:

1+ I pont
A= %1 =2cm  (képlet + szamitas, 1 + 1 pont)
A harmontkus rezgémozgas kirfrekvencidajanak felirdsa és kiszamitasa:
1+ 1 pont
.,
w= 1/{-;1 = l6,76l (képlet + szamitas, 1 + 1 pont)
s s
A harmontkus rezgémozgas maximalis sebességének felirasa és kiszamitdsa:
1+ 1 pont
_cm 3 i i
Voo = A-@=335— (képlet + szamitis, 1 + 1 pont)
s
A harmonikus rezgdmozgas maximalis gvorsulasanak felirasa és kiszamitasa:
1+ 1 pont
) cm : s
Uy = A+ @ =562 —  (képlet + szimitds, 1 + | pont)
s
b) Az egy perc alatt végzeut oltések szamanak felirasa és kiszamitasa:
1+ 1 pont
-
N =60s-;—=l(>0 (képlet + szamitas, 1 + 1 pont)
s
Az orso keriletének megaddsa:
1 pont
K=D-r=314mm
Az egy perc alatt felhasznalt cérna hoss=dnak felirasa és megaddsa:
1+ 1 pont
I=N-Al =640mm (képlet + szamitas, 1 + 1 pont)
Az orsd percenkénti fordulatszamanak felirasa és megadasa:
1+ 1 pont
R= % =20,4=20 (képlet +szimitas, 1 + 1 pont)

Osszesen 15 pont



